CONCEJO DEL MUNICIPIO DE AGUAS CORRIENTES

ACTA Nº 12

En el día de la fecha, 24 de junio 2024, siendo las 19,00 hrs, da comienzo la Sesión Ordinaria con los siguientes integrantes: (Alcalde) Marcelo Delgado, (Concejales) Rossana Quiñiones, Daniel Nieves, Amado Torino, Nancy Panizza y Marlene Rivera.

Orden del Día:

- 1. Lectura y aprobación de acta anterior
- Se cita a este concejo a los funcionarios Bernardo Montes de Oca y Silvia Correa , tesorero y
 referente del área contable de este Municipios a explicar los cambios en el sistema operativo de
 compras de la Intendencia.
- 3. Informa el Alcalde de la organización de la Fiesta del Agua, sobre todo en la formación de la grilla de espectáculos
- 4. Informa el Alcalde de los movimientos judiciales referidos al padrón 470.

Resoluciones:

- 1. Resolución Nro 59/2024 Aprobado 5 en 5
- 2. Resolución Nro 60/2024 Aprobado 5 en 5
- 3. Resolución Nro 61/2024 Aprobado 5 en 5

Próximo Concejo: 8 de julio del 2024, a las 19 hs.

Siendo las 20 y 40 hs, se levanta la Sesión Ordinaria.

LA PRESENTE ACTA SE LEE, OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE AGUAS CORRIENTES EL DÍA 24 DE JUNIO DEL AÑO 2024, LA QUE OCUPA EL FOLIO (17).

MARCELO DELGADO

ALCALDE MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES

DANIEL NIEVES CONCEJAL MUNICIPIO

AGUAS CORRIENTES

PORRANA DIUNIONES

CONCEJAL MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES CONCEJAL MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES